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CZYTANIA NA 
NIEDZIELĘ: 
 
 

So 2,3;3,12-13; 1 Kor 1,26-31; 
 Mt 5,1-12a. 
 

Jezus, widząc tłumy, wyszedł 
na górę. A gdy usiadł, 
przystąpili do Niego Jego 
uczniowie. Wtedy otworzył 
usta i nauczał ich tymi 
słowami: 
"Błogosławieni ubodzy w 
duchu, albowiem do nich 
należy królestwo niebieskie. 
Błogosławieni, którzy się 
smucą, albowiem oni będą 
pocieszeni. 
Błogosławieni cisi, albowiem 
oni na własność posiądą 
ziemię. 
Błogosławieni, którzy łakną  
i pragną sprawiedliwości, 
albowiem oni będą nasyceni. 
Błogosławieni miłosierni, 
albowiem oni miłosierdzia 
dostąpią. 
Błogosławieni czystego serca, 
albowiem oni Boga oglądać 
będą. 
Błogosławieni, którzy 
wprowadzają pokój, 
albowiem oni będą nazwani 
synami Bożymi. 
Błogosławieni, którzy cierpią 
prześladowanie dla 
sprawiedliwości, albowiem do 
nich należy królestwo 
niebieskie. 
Błogosławieni jesteście, gdy 
wam urągają i prześladują 
was i gdy z mego powodu 
mówią kłamliwie wszystko 
złe o was. Cieszcie się i 
radujcie, albowiem wielka jest 
wasza nagroda w niebie". 

 

 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 
 

1. Zakończyliśmy odwiedziny duszpasterskie – Kolędę. Dziękujemy wszystkim, 

którzy nas przyjęli. W tym roku odwiedziliśmy 1508 mieszkań. „Bóg zapłać” 

za dobre rozmowy, wspólną modlitwę i ofiary, które przeznaczamy  

na rozpoczęcie prac związanych z modernizacją ogrzewania budynku 

kościoła i opłacenie bieżących rachunków. 
 

2. Zapraszamy na Msze Świętą w pierwszą rocznicę śmierci ks. prałata Ludwika 

Grochowiny w niedzielę, 8 lutego na 10:00. Jednocześnie informujemy, że  

za ks. Ludwika będzie jeszcze odprawiona Msza rocznicowa w poniedziałek, 

9 lutego o godz. 8:00 oraz dwie msze gregoriańskie, pierwsza w lutym  

w poszczególnych parafiach dekanatu, a druga w marcu w naszej parafii  

z inicjatywy Róż Żywego Różańca i przyjaciół z innych wspólnot.  
 

3. Święto Ofiarowania Pańskiego, popularnie nazywane świętem Matki Bożej 

Gromnicznej będziemy obchodzić w poniedziałek, 2 lutego. Tego dnia Msze 

święte o 8:00 i 18:30. Prosimy o przyniesienie gromnic. Kolekta tego dnia 

przeznaczona jest na klasztory kontemplacyjne naszej archidiecezji. 
  

4. W pierwszy piątek miesiąca będzie okazja do spowiedzi pół godziny przed 

każdą Eucharystią. Przypominamy, że konfesjonał, którego najczęściej 

używamy jest umieszczony w starym prezbiterium. W dolnym kościele 

spowiadamy podczas dyżurów spowiedniczych, które można znaleźć  

na stronie internetowej, w zakładce „dyżury spowiedników”.  
 

5. Adoracja Najświętszego Sakramentu w dolnym kościele w przyszłym 

tygodniu, odbywa się od poniedziałku do piątku od 8:40 do 18:15. W sobotę, 

7 lutego, w związku z rekolekcjami, zakończenie adoracji o godz. 15:30. 
 

6. Rekolekcje Kurs Nowe Życie odbędą się w najbliższy weekend, 6-8 lutego,  

w naszym domu parafialnym. Rozpoczęcie w piątek o 18:30. Zapraszamy  

do udziału. Zapisy w biurze parafialnym. 
 

7. Katecheza dla kandydatów do bierzmowania odbędzie się w niedzielę,  

8 lutego o godz. 17:30 w dolnym kościele. 
 

8. Katechezy dla dzieci przygotowujących się do Pierwszej Komunii Świętej,  

po przerwie kolędowej, zostaną wznowione w przyszłym tygodniu tj. 10 i 11 

lutego, według dotychczasowego porządku. 
 

9. Wspólnota Trudnych Małżeństw Sychar zaprasza na spotkanie  

w poniedziałek, 2 lutego. W planie Eucharystia o 18:30, a następnie 

spotkanie w starej plebanii. 
 

10. Szkoła Ewangelizacji Magnificat zaprasza na Eucharystię w najbliższy wtorek 

o 19:15 do dolnego kościoła. 
 

I V  N I E D Z I E L A  Z W Y K Ł A  

 

GDYNIA - CHYLONIA 
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02/02/2026 Poniedziałek 08/02/2026 – V Niedziela Zwykła 

08:00 

1. Dziękczynno-błagalna w rocz. urodzin Ani 
z prośbą o Boże błogosławieństwo, dar 
zdrowia i opiekę Matki Bożej także do 
Marcina i Stasia 

2. + Felicjan Chudy w 13 rocz. śmierci oraz 
rodzice i rodzeństwo z obojga stron 

08:00 
1. + Łucja i Edward Mikołajczyk, babcia Marianna, 

Henryka oraz zmarli z rodziny Trzebiackich 
2. + Zofia Jasińska w 101 rocz. urodzin 

10:00 + Ks. prałat Ludwik Grochowina w 1 rocz. śmierci 

11:30 + Kazimierz Dopke w 1 rocz. śmierci   

13:00 W intencji nowoochrzczonych 

18:30 
+ Rodzice i rodzeństwo z rodziny Polkowskich i 

Antoniak 

20:00DK + Józefa w rocz. śmierci 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE CIĄG DALSZY: 
 

11. Zapraszamy na spotkanie Klubu Seniora w środę o 9:00 do sali 
nr 5. 

 

12. Już dziś Klub Seniora zaprasza, nie tylko Seniorów, na dwie 
wycieczki. Do Poronina w terminie: 10 - 17 maja i w Bieszczady 
w terminie: 4 - 10 października. Szczegółowe informacje  
na ulotkach wyłożonych na stolikach z Biuletynem. 

 

13. Wszystkich pragnących pogłębić znajomość Pisma Świętego, 
zapraszamy na Krąg Biblijny w czwartek o 19:30 sala nr 5. 

 

14. Spotkanie dla członków Żywego Różańca będzie w sobotę,  
7 lutego o 8:00.  

 

15. Zapraszamy chętną młodzież z klas VII i VIII oraz ze szkół 
średnich na spotkanie w poniedziałek, 9 lutego godz. 19:15  
w kawiarence. W planie: poczęstunek, gry planszowe i wspólne 
rozmowy. 

 

16. Zachęcamy do przekazania 1,5 % podatku na rzecz naszego 
Stowarzyszenia Świętego Mikołaja Biskupa. Podajemy nr KRS 
0000343609. 

 

17. Zapraszamy na spotkania „przy kawie” w naszym domu 
parafialnym po niedzielnej Mszy Świętej o 10:00 i 11:30. 

 

18. Kwesta na Zupę Chylońską odbędzie się dzisiaj po każdej Mszy 
Świętej. 

W minionych dniach zmarli: 
+ Wiesława Zielińska, lat 79; + Ludwika Orzełowska, lat 70;  

+ Jan Kiliński, lat 86; + Edward Nerkowski, lat 84;  
 

*** 
 

Z KALENDARZA LITURGICZNEGO: 
                    

      2 lutego – Święto Ofiarowania Pańskiego 
 

        3 lutego – Wspomnienie dowolne św. Błażeja,  
                           biskupa i męczennika 
 

        5 lutego – Wspomnienie obowiązkowe św. Agaty,  
                          dziewicy i męczennicy 
 

        6 lutego – Wspomnienie obowiązkowe Świętych  
                           męczenników Pawła Miki i Towarzyszy 

 

 

Biuro parafialne: 
Poniedziałek: 9:30-12:30 i 16:00-17:30 

Wtorek: 9:30–12:30; 
Środa: nieczynne 

Czwartek: 9:30–12:30 i 16:00–17:30; 
Piątek: 9:30–12:30; 

Adres: ul. Św. Mikołaja 1, 81-062 Gdynia; kontakt: 58/663 44 14; 
e-mail: kancelaria@swmikolaj.org 

Tel dyżurny: 516 368 194 (wezwania do chorychi umierających) 

Konto:  Bank PEKAO: 08 1240 5354 1111 0010 9124 3039 
 

18:30 

1. W intencji wspólnoty SYCHAR o dary 
Ducha Świętego dla małżonków i opiekę 
Najświętszej Maryi Panny i św. Mikołaja 

2. + Maria, Stanisław i Ryszard oraz zmarli z 
rodziny Leszczyńskich i Prolejko 

03/02/2026 Wtorek 

08:00 

1. Dziękczynno-błagalna o Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i 
opiekę Matki Najświętszej dla ks. Oskara w 
dniu imienin - intencja od Czcicieli 
Miłosierdzia Bożego 

2. O dar zdrowia, potrzebne łaski dla 
Mirosława i opiekę Matki Najświętszej dla 
Jadwigi  ich dzieci, wnuków i prawnuczki 

18:30 

1. + Marianna i Stanisław Wypijewscy oraz 
Elżbieta, Marzena, Kazimierz Litzbarscy 

2. + Władysław Hebel oraz zmarli z rodziny 
Hebel i Gloza 

19:15DK Szkoła Ewangelizacji Magnificat 

04/02/2026 Środa 

08:00 

1. + Syn Krzysztof Tchórzewski w 2 rocz. 
śmierci 

2. + Mąż Adam, rodzice z obojga stron, 
Władysława i Tadeusz, Janina i Stanisław, 
ks. Józef, brat Jan, Renata, zmarli z rodziny 

18:30 
1. + Babcie i dziadkowie 
2. + Mamy Maria i Marianna oraz zmarli z 

rodzin Bisior i Ziembickich 

05/02/2026 Czwartek 

08:00 
1. + Eugeniusz Szymocha 
2. + Mama Janina zmarli z rodzin Wójtowicz, 

Neuman, Nogal, Tobolskich i Kardasz 

18:30 

1. + Grażyna Szarmach w 2 rocz. śmierci oraz 
Jan i Edyta Breszke 

2. + Księża zmarli z naszej parafii oraz  
ks. Sarnowski i ks. Czesław 

06/02/2026 Piątek 

08:00 

1. + Teresa i Dariusz Fituła oraz zmarli z 
rodziny Fituła i Dąbkowskich 

2. + Wincenty Niziołek i rodzice z obojga 
stron 

18:30 
1. + Rodzice Elżbieta i Piotr 
2. + Helena i Jan Patry, rodzice i rodzeństwo 

07/02/2026 Sobota 

08:00 

1. Dziękczynno-błagalna w intencji X Róży 
Żywego Różańca z prośbą o pozyskanie 
nowych Róż, zdrowie, Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
członkiń i ich rodzin oraz o życie wieczne 
dla zmarłych, jak również w intencjach Ojca 
Świętego na miesiąc luty ustanowionych 

2. + Ludwika i Roman Repeć oraz zmarli z 
Róż Różańcowych Rodziców 

3. + Maria i Jerzy Koziccy 

18:30 
+ Wincenty w 45 rocz. śmierci oraz żona 

Marianna, zmarli z rodziny Kilińskich, 
Stenka oraz Przemysław 

19:30DK Liturgia Neokatechumenalna 
 


